





## Cantinetta Bindella Speisekarte

https://speisekarte.menu
Ritterquai 3, 4500 Solothurn, Switzerland
+41326231685 - https://www.bindella.ch/gastronomie/cantinetta-bindella-solothurn









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Cantinetta Bindella in Solothurn. Zurzeit stehen 39 Gerichte und Getränke auf der Karte. Das Bindella in Solothurn bietet eine gemütliche und romantische Atmosphäre für einen kulinarischen Abend in guter Gesellschaft. Mit authentischen Vorspeisen, Hauptgerichten und Desserts, die perfekt zubereitet sind, sowie einer ausgezeichneten Weinauswahl, ist es definitiv einen Besuch wert. Der Service ist professionell und kenntnisreich, allerdings nicht unbedingt für Smalltalk bekannt. Die klassischen italienischen Gerichte werden als köstlich und authentisch gelobt. Trotz einiger Kritikpunkte in einzelnen Rezensionen, wie mangelnde Sauberkeit und Servicegeschwindigkeit, bleibt das Bindella als eines der besten italienischen Restaurants in Solothurn bekannt und wird von vielen Gästen als Gaumenfreude bezeichnet. Von perfekten Spaghetti bis hin zu himmlischer Panna Cotta, die frischen und leckeren Geschmacksrichtungen werden hier gelobt. Ein Ort, der für ein herausragendes kulinarisches Erlebnis empfohlen wird.

# Cantinetta Bindella Speisekarte



#### **Pasta**

**RAVIOLI** 

#### Pizza

**GROSSE PIZZA** 

### Hauptgerichte

**LASAGNE** 

#### **Snacks**

**BRUSCHETTA** 

#### Reis

**RISOTTO** 

#### Hähnchen

**HUHN** 

### **Fisch**

WOLFSBARSCH

## Rindfleischgerichte

**FILET MIGNON** 

## Antipasti - Vorspeisen

**CARPACCIO** 

### Erfrischungsgetränke

**COLA** 

### **Salate**

BEILAGENSALAT

**SALAT** 

#### **Schnitzel**

CORDON BLEU
SCHNITZEL

### **Nachspeise**

PANNA COTTA

**TIRAMISU** 

**SORBET** 

### Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

**VEGETARIER** 

**BAR** 

**NACHTISCH** 

**VEGAN** 

### Verwendete Zutaten



MINZE

**ZUCCHINI** 

**GEMÜSE** 

**TOMATE** 

**KNOBLAUCH** 

## Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



# Cantinetta Bindella Speisekarte



SUPPE HUHN

**DESSERTS** PIZZA

NUDELN SALAT

## **Cantinetta Bindella**

Ritterquai 3, 4500 Solothurn, Switzerland

Öffnungszeiten:
Montag 10:00-23:00
Dienstag 10:00-23:00
Mittwoch 10:00-23:00
Donnerstag 10:00-23:00
Freitag 10:00-00:00
Samstag 10:00-00:00
Sonntag 10:00-22:00

Gemacht mit speisekarte.menu

